
Algemene Ledenvergadering UDI’19 
28 oktober 2019 

Notulen 
 

 
1. Opening 
Voorzitter opent de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en geeft een korte 
opsomming van een aantal belangrijke gebeurtenissen die bij UDI’19 in het afgelopen seizoen 
hebben plaatsgevonden. 
Vervolgens staat de voorzitter stil  bij de leden die tijdens het afgelopen seizoen zijn overleden en 
vraagt één minuut stilte om hen te gedenken.  
 
2.Mededelingen / Ingekomen Stukken 
De volgende leden hebben zich officieel afgemeld: Henk Salome, Harold van Zutphen, Frans 
Borgsteijn, Piet van Wijk, Richard van den Boogaard, Roel van Hek, Wesley Vogels en Carla 
Doeleman. 
 
Er is 1 getekende machtiging binnengekomen v.w.b. de stemronde. 
Roos Derksen machtigt Geron Derksen om in haar naam te stemmen 
 
Binnengekomen stukken: 
Presentielijst : vastgesteld is dat er 75 geregistreerde aanwezigen zijn. 
 
3.Vaststellen notulen ALV van 29 oktober 2018 
Voorzitter loopt door de notulen van de ALV van 29 oktober 2018. 
Vraag: Leon Hagemeijer, Er is geen terugkoppeling meer gekomen omtrent het draaiboek 
sterfgevallen. Antwoord: Het draaiboek sterfgevallen is aangepast door de werkgroep (Ad Tiebosch, 
Sjef Groenemans en Ben Vogels). Dit draaiboek is vastgesteld door het bestuur en wordt nu 
gehanteerd bij sterfgevallen. We blijven open staan voor vernieuwingen/aanpassingen vooral omdat 
het een gevoelig onderwerp is. 
De notulen van 29 oktober 2018 worden met dank aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4. Inhoudelijk jaarverslag vereniging seizoen 2018 - 2019 
De voorzitter loopt door het jaarverslag en benoemt een aantal zaken die dit jaar zijn voorgevallen: 
Er is veel gebeurd, echter dit is ook niet gek in een vereniging met ruim ± 1800 leden. 
Er is dit jaar gekozen om het jaarverslag in een presentatievorm te presenteren.  
Vragen: Bij de jeugd missen we het team van het jaar de JO19-4  Antwoord: dit wordt aangepast in 
het jaarverslag. 
Verder geen vragen of opmerkingen. De vergadering stemt in met het vaststellen van het jaarverslag 
met dank aan de secretaris. 
 
5. Financieel Verslag seizoen 2018 – 2019 
Joep geeft toelichting op zijn eerste jaar als penningmeester. 
Zoals  gebruikelijk worden de rekeningen van UDI’19 en STAVU, die samen een fiscale eenheid 
vormen, integraal gepresenteerd, zodat de leden een beter inzicht in het totaal kunnen krijgen.  De 
belangrijkste feiten worden hieronder kort samengevat. 

 
Uitgangspunten/doelstellingen 

Exploitatie STAVU en Vereniging > 0 
Investeringen -> Zoveel mogelijk gefinancierd met eigen middelen  (solvabiliteit minimaal 50%) 
Financieringen -> Voor lange termijn investeringen (en reserveringen) Aflossen bestaande leningen 
(op basis van planning en beleid)  



Liquiditeit ->  Voldoende buffer aanhouden om aan (toekomstige) verplichtingen te kunnen voldoen 
(25% van jaarlijkse uitgaven in buffer) 
 
Conclusie:  
Resultaat naar tevredenheid zowel bij STAVU als Vereniging positief 
Jubileumjaar volledig gefinancierd uit exploitatie 2018/2019 
 
STAVU 2018 – 2019 
Het netto resultaat is ruim (EUR 7.079 positief). Dit wordt toegevoegd aan de opgebouwde buffer; 
Lichte groei sponsoring; met name aantal businessclubleden groeit 
Kosten voor vergoedingen zijn lager dan begroot, door beperkt aantal punten UDI-1 en twee 
wedstrijden minder 
Enkele kerncijfers: Solvabiliteit (Eigen vermogen/balanstotaal): 61% (vorig jaar: 51,5%) 
Doel: minimaal 50% 
Liquiditeit bedraagt ruim EUR 19.000 (vorig jaar: EUR  12.000)  
Doel: buffer van 25% (minimaal EUR 45.000) 
STAVU is volledig schuldenvrij. 
 
Vereniging 2018-2019 - exploitatie 
Een (klein) positief resultaat (EUR 255) in het jubileumjaar 
De contributie is verder doorgestegen, met name als gevolg van gestegen ledenaantal, trend van 
vorig seizoen is verder doorgezet 
Sponsoring vereniging is gestegen, Rabobank nieuwe hoofdsponsor jeugd voor 3 jaar 
Forse overige inkomsten (totaal ruim EUR 45.000), o.a. van PSV-Olympiakos, kerstveiling, NL 
wedstrijden. 
Lonen en vergoedingen op gebudgetteerd niveau. Investering in jeugdopleiding loopt door 
Incidentele posten in jaarresultaat: 
Investeringen (ongeveer EUR 6.000) direct ten laste van het resultaat 
Huur en belastingen voor het gehele jaar 2019 betaald 
Opbouw voorziening onderhoud (MJOP); EUR 10.000  
(saldo: EUR 30.000) 
Festiviteiten jubileumjaar; EUR 35.000 
Feestweekend EUR 29.000 
Overige festiviteiten EUR 6.000 (o.a. Salomoneilanden, team van de eeuw, 100 jaar vluchtoord) 
Kosten jubileumjaar geheel betaald uit extra inkomsten 
Reservering van EUR 27.500 niet benut (toegevoegd aan voorziening MJOP en jeugd) 
Horeca in jubileumjaar op budget 
Aandachtspunt voor 2019/2020 is dit niveau vast te houden: (Omzet --,  Marge --, resultaat--) 
 
Vereniging 2018-2019 - Balans 
Solvabiliteit (Eigen vermogen/balanstotaal): 53% (vorig jaar: 47%) Doel: minimaal 50% 
Liquiditeit bedraagt ruim EUR 16.298 (vorig jaar: EUR  2.313)  Doel: buffer 25% uitgaven (minimaal 
EUR 90.000) 
Vereniging geen rentedragende schulden! 
Investeringen in lockers, rolcontainers, aanpassing bestuurskamer; in totaal ongeveer EUR 7.000 ten 
laste van het resultaat.  
Doelstelling behaald! Vrij van rentedragende financiering in het jubileumjaar! 
Restant lening MF ruimte: EUR 7.150 op 1 augustus afgelost; 
Liquiditeit: Dit willen we verruimen om eventuele tegenvallers op te kunnen vangen. 
 
Er worden verder geen vragen gesteld, de voorzitter dankt de penningmeester voor zijn duidelijke 
uitleg. Ook voormalig penningmeester Mark van de Burgt wordt nogmaals bedankt. 
 
Contributie 2020-2021 
Vooralsnog geen aanleiding om de contributie in alle categorieën voor seizoen 2020-2021 te verhogen 
(naast indexering) 
Voorstel om contributie van de jongste jeugd m.i.v. seizoen 2020/2021 te verhogen (in lijn brengen 
met overige categorieën)  

1. o8/o9 groep (EUR 25,90; gelijk aan junioren EUR 36,30 per kwartaal). 
Een volwaardige competitie, beker, vriendschappelijke wedstrijden 2 keer per week trainen 



2. Minipupil (EUR 10; naar EUR 20 per kwartaal)  Worldcup op zaterdagochtend + 1x trainen per 
week Trainers vanuit de jeugdopleiding kleding beschikbaar  

3. Mini trainingsgroep (EUR 10; naar EUR 15 per kwartaal) 1x trainen per week, op 
zaterdagochtend kleding beschikbaar. 

 
De vraag aan de vergadering of iedereen zich daarin kan vinden. Er zijn geen verdere vragen 
hieromtrent en daarmee is het voorstel aangenomen. 
 
6. Rookvrij sportpark 
Al langer bestaat de behoefte om uit te dragen een gezonde club te willen zijn. Hiervoor zijn al 
meerdere voorstellen doorgevoerd. Dit is een volgende stap. Ook willen we graag naar een rookvrije 
generatie. 
Daarom leggen we het volgende voorstel voor aan de Leden. 
Het voorstel is om vanaf 01 januari 2020 een rookvrij sportpark te genereren.  
D.w.z. dat er vanaf 01-01-2020 nergens op het sportpark nog gerookt mag worden. 
In eerste instantie zou dit meegenomen worden in de enquête die eerder onder de leden gehouden is, 
echter was dat niet mogelijk om dit mee te nemen. Het draagvlak om nog te roken is ook aan het 
verdwijnen.  
Vragen:  
Geron Derksen: geldt dit voor de zaterdag en de zondag? Antwoord, Ja dit geldt voor alle dagen van 
de week en ook voor E-sigaretten. 
Riny Hendriks: hoe gaan we dit handhaven? Antwoord, dit wordt een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid en moeten we dus ook met zijn allen gaan doen. Als voorbeeld wordt alcohol <18 
aangehaald, hiervoor geldt hetzelfde. 
 
Er wordt een stemming gehouden en de uitslag daarvan is: 43 stemmen voor en 23 stemmen tegen. 
Daarmee wordt het voorstel aangenomen. 
 
 
7. Verslag Kascontrolecommissie 
Richard Massa leest het verslag voor over het boekjaar 2018 - 2019 
Verkrijgen van inzicht en totstandkoming van het financieel verslag. De Kascontrole Commissie 
bestaande uit Mark van den Meulenhof, Richard Massa en Jaimy Lunel heeft haar rapport opgemaakt 
d.d. 28 oktober 2019.  
Het advies van de commissie is : Het financieel verslag goed te keuren over de periode 1 juli 2018 t/m 
30 juni 2019, bestaande uit : 
              a)  De balans per  30 juni 2019 
              b)  Het exploitatieoverzicht over genoemde periode, met een positief saldo van € 255,00  

c)  De penningmeester en bestuur decharge te verlenen. 
De ALV stemt in met het verslag en verleent decharge aan Penningmeester en Bestuur.   
 
8.Benoeming leden Kascontrolecommissie 
Mark van de Meulenhof, Richard Massa en Jamie Lunel blijven beschikbaar als lid van de 
kascontrolecommissie. 
 
9.Benoeming Leden Stemcommissie 
Als Lid van de stemcommissie worden benoemd : Anja Mikkers, Henk Raijmakers en Ad Tiebosch. 
 
10.Verkiezing Bestuursleden 
Voorzitter gaat over tot de verkiezing van bestuursleden, t.w.  
Aftredend en niet herkiesbaar Jan van Asseldonk als bestuurslid Sport en Maatschappij 
Aftredend en herkiesbaar Ben Vogels als Secretaris       
Aftredend en herkiesbaar Harold van Zutphen als bestuurslid Organisatorische zaken 

 
Tevens wordt als nieuw Bestuurslid voorgedragen  Leon Deijnen als beoogd Bestuurslid 
Sponsorzaken en vervanger van Moot Weijters. 
En tevens wordt als nieuw Bestuurslid voorgedragen Ruud Geerders als beoogd Bestuurslid Horeca 
en vervanger van Joost van Oort. 
Er zijn geen tegenkandidaten voorgedragen. 



Ruud Geerders stelt zichzelf voor: Ruud woont sinds 1971 in Uden de reden is dat hij op vliegbasis 
Volkel geplaatst werd. Bij UDI’19 is hij begonnen als jeugdleider, sinds 2015 lid van Walking football.  
Ruud zit ook in de plaatselijke politiek (gewoon Uden). 
 
Leon Deijnen stelt zichzelf voor: Leon is al zijn hele leven woonachtig in Uden, 37 jaar lid van UDI’19 
maar ongeveer 5 jaar geleden gestopt met actief voetballen. Sindsdien is hij in de begeleiding 
werkzaam.  
 
De voorzitter staat stil bij de vertrekkende bestuurslid, Jan van Asseldonk. Hij benoemt de inzet en 
verdiensten die Jan voor UDI’19 heeft gehad.  
 
Hierna wordt overgegaan tot stemming: 
Er zijn 75 stemgerechtigden. (74 aanwezigen en 1 met een getekende volmacht) 
 
Voor de herverkiezing van Secretaris Ben Vogels 
60 stemmen voor, 11 stemmen tegen en 4 stemmen blanco 
 
Voor de herverkiezing van bestuurslid Organisatorische zaken Harold van Zutphen 
63 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 3 stemmen blanco 
 
Voor de verkiezing van bestuurslid sponsorzaken Leon Deijnen 
66 stemmen voor, 4 stemmen tegen en 5 stemmen blanco 
 
Voor de verkiezing van bestuurslid Horeca Ruud Geerders 
68 stemmen voor, 3 stemmen tegen en 4 Stemmen blanco 
 
Onder dankzegging van de voorzitter aan de leden voor het gestelde vertrouwen feliciteert hij alle 
bestuursleden met deze (her)verkiezing. 
 
Hierna nemen de nieuwe bestuursleden plaats achter de tafel 
 
11.Vaststelling begroting seizoen 2019–2020.   
 
Begroting 2019/2020 STAVU 
Een sluitende begroting 2019/2020 (uitgaven gedekt door inkomsten) met een positief 
exploitatieresultaat van EUR 343 (2018/2019: EUR 176 positief) 
Sponsoring blijft naar verwachting groeien, kosten voor vergoeding op basis van presteren, geen 
vaste vergoedingen, maximaal jaarafspraken . 
Buskosten vanaf komend seizoen aan STAVU toegerekend. 
Activiteiten businessclub, ruimte naar gelang het aantal leden/sponsoren. 
 
Begroting 2019/2020; Liquiditeit 
Positieve cashflow (saldo inkomsten en uitgaven); EUR 30.000 
Goede afweging tussen noodzakelijke investeringen en verbeteringen; EUR -7.500 
Wens blijft schulden zo snel als mogelijk af te lossen (financieel onafhankelijk; bouwen aan een 
buffer); EUR -7.500.  

1. Tegelplan: EUR -3.000 (saldo na aflossing : EUR nihil) 
2. Lening LED scherm: EUR -4.500 (saldo na aflossing: EUR 24.325) 
3. Restant ruim EUR 15.000 beschikbaar voor versterken liquiditeitspositie/extra aflossing 

leningen; afhankelijk van ontwikkeling exploitatieresultaat. 
 
Vragen: Leo van de Burgt, We hebben 300 zonnepanelen liggen, ik kan dat niet terugzien in de 
energierekening? Antwoord, we verwachten om daar zeker een paar duizend euro op te besparen, 
maar het is wel voorzichtig begroot. 
Begroting wordt aangenomen. 
 
12. Rondvraag 
 
Henrietta van Hek: in het verleden was de EHBO ondergebracht bij het bestuurslid Sport en 
Maatschappij. Onder welke portefeuillehouder wordt de EHBO nou ondergebracht? Antwoord: EHBO 



wordt nu ondergebracht bij algemene zaken/Accommodatie (Willy Verwegen). Volgend AB 
vergadering wordt de EHBO nogmaals besproken (beleid) daarna zal de commissie bijgepraat 
worden. 
Gert Dozeman spreekt zijn bezorgdheid uit over de bezetting van de EHBO tijdens wedstrijddagen en 
met evenementen. 
 
Wim de Goeij:  Vraag aan Ben Tuithof, wanneer je actief lid bent van UDI’19 heb je dan ook recht om 
te voetballen? Antwoord: Eerst wordt aan Wim gevraagd om zijn vraag verder toe te lichten om 
duidelijkheid te verschaffen waar het nou precies om gaat. Na de toelichting blijkt het te gaan om zijn 
kleinzoon Menno Heijmans die in het 2de voetbalt, hij speelt vaak niet en zit veel reserve. Discussie 
volgt, maar afgesproken wordt dat Fred Smies en Ben Tuithof samen het gesprek met de betreffende 
jongens aangaan in samenspraak met de T.C.  
 
Fons Boekelder: Het beleid van 100% tenzij, geldt dat alleen voor UDI-1 of ook voor bijv. dames-1? 
Antwoord: we leggen het terug bij de commissie. We begrijpen de bezorgdheid en gaan kijken naar 
het beleid. 
 
Jos van Duijnhoven: Ik zie heel vaak dat het scorebord op de kunstgrasvelden niet gebruikt worden, 
kunnen we ervoor zorgen dat deze wel gebruikt worden? Antwoord: we gaan nogmaals in gesprek 
met het wedstrijdsecretariaat (die geven de afstandsbediening aan de leiders mee). 
 
Mari Verhofstadt: Hoe is het gesteld met de communicatie omtrent de jubileumshirts? Er is van alles 
fout gegaan met de jubileumshirts. De communicatie daaromtrent is er wel geweest naar eenieder die 
zo’n shirt besteld had. Dit heeft Harold van Zutphen gedaan. Het hele project verdient overigens geen 
schoonheidsprijs. 
 
Het laatste woord is aan Minus van Eijl. Hij bedankt het bestuur voor hun inzet en feliciteert de 
(her)verkozen bestuurders en wenst allen veel wijsheid toe.  
 
13. Sluiting 
Voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de ALV vergadering. 
 
 


